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(Completion rate: 84.79%)

Réponse Graphique Pourcentage Décompte
Très important 93% 12322

Important 5% 590

Un peu important 1% 155

Pas du tout important 1% 127

Total des réponses 13194

Réponse Graphique Pourcentage Décompte

Beaucoup plus 

important 82% 10220

Un peu plus important

9% 1156

Pas plus ou moins 

important 7% 907

Un peu moins important

1% 128

Pas du tout important 1% 123

Total des réponses 12534

CBC/Radio-Canada ne partage pas et n'appuie pas forcément les opinions et les idées exprimées dans ce sondage. 

Elles sont affichées ici pour des raisons de totale transparence. 

Q1 : Selon vous, dans quelle mesure est-il important d’avoir un 

radiodiffuseur public national comme CBC/Radio-Canada dans notre pays? 

Q2 : Selon vous, à la lumière de ces changements, est-il aujourd’hui plus 

important ou moins important que le Canada ait un radiodiffuseur public 

national dans le futur?



Réponse Graphique Pourcentage Décompte

CBC/Radio-Canada 

devrait continuer de 

fournir des services à la 

télévision, à la radio et 

en ligne. 59% 7123

CBC/Radio-Canada 

devrait cesser d’offrir la  

télévision locale dans 

certaines régions, mais 

poursuivre sa couverture 

locale à la radio et en 

ligne.

5% 552

CBC/Radio-Canada 

devrait fournir les 

services qui sont les plus 

appropriés selon la 

région, que ce soit en 

ligne, à la radio, à la 

télévision ou selon une 

combinaison des trois.

37% 4494

Total des réponses 12169

Réponse Graphique Pourcentage Décompte

Bulletins de nouvelles 

traditionnels sur un 

média traditionnel

78% 9361

Contenu de format court 

en ligne 22% 2669

Total des réponses 12030

Q4 : En prévision de 2020, préféreriez-vous recevoir les nouvelles sous 

forme de bulletins de nouvelles traditionnels de longue durée ou sous 

forme de contenu de format court en ligne?

Q3 : En prévision de 2020,  quels types de services CBC/Radio-Canada 

devrait-elle continuer de fournir dans les régions?



Réponse Graphique Pourcentage Décompte
Musique en ligne 39% 4628

Musique à la radio 61% 7301

Total des réponses 11929

Réponse Graphique Pourcentage Décompte

Conserver le service de 

télévision traditionnel 79% 9406

Transférer toute la 

programmation pour 

enfants sur Internet 21% 2434

Total des réponses 11840

Réponse Graphique Pourcentage Décompte

Par des services de 

visionnement en continu 

comme Netflix ou ICI 

Tou.tv 40% 4637

Sur des chaînes de 

télévision traditionnelle 

comme c’est le cas 

actuellement 

60% 7057

Total des réponses 11694

Q6 : En prévision de 2020, pensez-vous que nous devrions continuer d’offrir 

notre programmation pour enfants à la télévision traditionnelle ou en ligne 

seulement?

Q7 : En 2020, comment aimeriez-vous recevoir votre contenu télévisuel?

Q5 : En prévision de 2020, préféreriez-vous consommer de la musique 

distribuée en ligne ou à la radio traditionnelle par voie hertzienne?



Q8 : En tant que contribuable, seriez-vous prêt à payer :

Réponse Graphique Pourcentage Décompte

Plus de 29 dollars par 

an? 79% 9201

Moins de 29 dollars par 

an? 4% 435

Le même montant : 29 

dollars par an? 18% 2083

Total des réponses 11719

Consultez le document des thèmes principaux. 

Q10 : À quelle tranche d’âge appartenez-vous?

Réponse Graphique Pourcentage Décompte
18 à 25 ans 13% 1438

26 à 35 ans 27% 3077

36 à 45 ans 19% 2105

46 à 55 ans 17% 1919

Plus de 55 ans 25% 2853

Total des réponses 11392

Q11 : Êtes-vous de sexe…?

Réponse Graphique Pourcentage Décompte
Masculin 43% 4891

Féminin 57% 6470

Total des réponses 11361

Q9 : Avez-vous des remarques additionnelles à formuler à propos de 

l’avenir de CBC/Radio-Canada?


